1. feladat: Készitsen python programot, Kérjen be a felhasznalotol két egész szamot és egy alapmliveletet
(+, -, * /) irja ki a képernyére a m(ivelet eredményét!

szaml = int(input("Kérem adjon meg egy szamot! "))
szam2 = int(input("Kérem adjon meg egy masik szamot! "))
mjel = input("Kérek egy miveleti jelet! ")

mjel == ("+"): #felagazassal oldjuk meg
print("szaml + szam2 = {}".format(szaml+szam2))
mjel == ("-"):
print("szaml - szam2 = {}".format(szaml-szam2))
mjel == ("*"):
print("szaml * szam2 = {}".format(szaml*szam2))
mjel == ("/"):
print("szaml / szam2 = {}".format(szaml/szam2))
print ("érvénytelen miveleti jel! ") #OK

2. feladat: Készitsen programot a kovetkez6 feladatok megolddsara, amelynek a forrdskddjat at 1ag néven mentse
el! Hozzon létre egy listat, majd toltse fel 15 darab egész véletlenszammal a [-20,20] intervallumbdl! Készitsen
atlagfv () néven egy fliggvényt, amely paraméteriil megkapja az el6z6ekben feltoltott 15 elem listat! A
fliggvény a pozitiv szamok atlagdval térjen vissza! Az eredmény 2 tizedesjegy pontossaggal jelenjen meg!

random #meghivjuk a random fiiggvényt
lista = []
i range (0, 15): #ezzel 15 db indexet &allitunk eld
lista.append(random.randint (-20, 20)) #ezzel megadjuk, hogy a 15 szam
-20 és 20 kozotti legyen
print(lista) #kiiratjuk a random listéankat (ez mindenkinél mas-mas lesz)!

atlagfv(lista):
osszeg = 0
darab = 0
i range (len(lista)):

lista[i] > O:

osszeg = osszeg + lista[i]

darab = darab + 1

round (osszeg / darab, 2) # a raund a kerekitd fiiggvény a 2-es
jelzi hogy hany tizedesig

print("A pozitiv szamok Osszege: {}".format(atlagfv(lista))) #OK



3. feladat: Osszetett feladat tébb részfeladattal, melyeket a feladat soran kiilén ki kell irnil

a. Olvassa be a .txt fajl adatait és tarolja el egy adatszerkezetben, ami a tovabbi feladatokmegolddsara alkalmas. A
fajlban legfeljebb 1000 sor lehet! Ugyeljen arra, hogy az allomany elsé sora az adatok fejlécét tartalmazza!

hegyek: #létrehozunk egy osztalyt, ahova beolvassuk az adatokat.
__init (self, line): #specidlis metdédus, beolvasashoz alkalmazzuk!!
darabol = line.split(";")
self.hegycsucsNeve = darabol[0]
self.hegyseg = darabol[1]
self.magassag = int(darabol[2].rstrip("\n"))

lista = []
open ("hegyekMo. txt", "rt", encoding="utf-8") file: #az elérési ut
utdni rt az olvasasra megnyitast adja megq,
majd a dekédolas
file.readline() #csak akkor kell ha van fejléc a beolvasott anyagban!!
lines = file.readlines|()
i range (0, len(lines)):
lista.append (hegyek (lines[i]))

#Beolvasas ellendrzése érdemes elvégezni, de nem kotelezd! Ha mikodik
kommenteljik ki!
i range (0, len(lista)):
print("{} {} {}".format(lista[i].hegycsucsNeve,
lista[i] .hegyseg,
lista[i] .magassag)) #0OK

nnn

b. Hatdrozza meg és irja ki a képerny6re hany hegy taldlhaté az dllomanyban!

nnn

print ("b. feladat: Hegycsicsok szama: {} db".format(len(lista))) #OK

nnn

c. Hatarozza meg és irja ki az allomanyban taldlhaté hegyek atlagmagassagat!

nnn

osszesMagassag = 0 # létrehozunk egy 41j valtozoét

i range (0, len(lista)):

osszesMagassag = osszesMagassag + lista[i] .magassag
atlag = round(osszesMagassag / len(lista), 2)# 2 tizedesre kerekitve
print("c. feladat: Hegycsucsok atlagmagassaga: {} m".format(atlag)) #OK



nnn

d. Hatarozza meg és irja ki a legmagasabb hegy adatait! Feltételezheti, hogy nem alakult ki holtverseny.

nnn

maxIndex = 0 #bezetjiik a maxIndex valtozdét, aminek a kezdé értéke O
i range(l, len(lista)): # a bejard ciklussal 1-td8l végig megy a lista
minden elemén

lista[i] .magassag > lista[maxIndex] .magassag:

maxIndex = i
print("5. feladat: A legmagasabb hegycstcs adatai: ")
print ("\tNév: {}".format(lista[maxIndex].hegycsucsNeve)) # a \t a behuzast

adja meg

print ("\tHegység: {}".format(lista[maxIndex].hegyseq))
print ("\tMagassag: {}".format(lista[maxIndex] .magassag)) #OK

nnn

e. Kérjen be a felhaszndlétél egy magassagértéket! Dontse el, hogy a Borzsony hegységben taldlhaté-e a megadott
értéknél magasabb hegycsucs! A keresést ne folytassa, ha a valaszt meg tudja adni! Az eredményt irja ki!

nnn

print("e. feladat: ")
m = int(input ("Kérem adjon meg egy magassagértéket: "))
i range (0, len(lista)):
lista[i] .hegyseg == "Borzsony" lista[i] .magassag > m:
print ("Van magasabb hegység a Borzsonyben!")
#ezzel kilépiink a ciklusbdél mert nem kell tovabb vizsgalni

print ("Nincs magasabb hegy a Borzsonyben!") #OK

nnn

f. Hatarozza meg és irja ki azoknak a hegycstcsoknak a szamat, melyek 3000 labndl magasabbak! Az atvaltashoz az
1 m =3.280839895 lab értékkel dolgozzon!

nnn

do =0
i range (0, len(lista)):
lista[i] .magassag * 3.280839895 > 3000:
db =db + 1
print("f. feladat: 3000 14bnal magasabb hegycstucsok szama: {}".format (db))#O0OK



